
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

         TISKOVÁ ZPRÁVA 

          ze dne 30. 9. 2016 
 

Cestovatelská hra Toulavý baťoh má své výherce 

 

Celé léto se mohli návštěvníci regionu zúčastnit cestovatelské hry Toulavého baťohu. A jak se 

do hry mohli zapojit? „V jakémkoliv informačním centru si stačilo vyzvednout ilustrovanou 

mapu, sesbírat celkem 5 samolepek, které byly k dostání na 24 místech regionu a 

zaregistrovat se do slosování. Sběr samolepek byl ukončen 25. září a slosování proběhlo 30. 

září,“: říká Lenka Lembejová z destinační společnosti Branka, o.p.s., která soutěž pro 

návštěvníky regionu uspořádala. „Do slosování se přihlásilo cca 200 soutěžících, což 

považujeme za velký úspěch. Tímto bychom chtěli poděkovat všem zúčastněným a především 

našim partnerům za ceny darované do soutěže,“: spokojeně dodala.  

 

První cenu v podobě víkendu pro dva na Farmě Wenet plné hospodářských a exotických 

zvířat vyhrála paní Štěpánka Hrdličková. Noc v Penzionu Bor u Náchoda s ukázkou zdravé 

snídaně pro celou rodinu si odnesla paní Marie Süssová a pět permanentek do zážitkového 

Sportovního areálu v Havlovicích si odnesly paní Boleslavová, Hana Kittelberger, Veronika 

Vejnarová, Iva Vavřinová a Lea Tichá. Všem výhercům velmi gratulujeme a doufáme, že si 

své výhry užijí. 

 

A na co se návštěvníci Kladského pomezí mohou těšit v příštím roce? „Příští rok bude 

probíhat již čtvrtý ročník této cestovatelské soutěže. Plánujeme uspořádat den s Toulavým 

baťohem ve všesportovním areálu v  Havlovicích a určitě připravíme opět atraktivní ceny do 

slosování. Nezapomeňte sledovat naše stránky www.toulavybatoh.cz, kde budeme průběžně 

vkládat aktuality,“: prozradila Lenka Lembejová. 

 

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím 

zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí 

a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, 

která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti 

Jestřebích hor.  Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu 

s polským Kladskem.  

 

  

http://kladskepomezi.cz/ubytovani/broumov/2380-ubytovani-na-farme-wenet
http://kladskepomezi.cz/ubytovani/nachod/165-penzion-bor
http://toulavybatoh.cz/cs/catalog/view/46
http://www.toulavybatoh.cz/
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